

Szakmai beszámoló az VEKOP-7.3.3.-17-2017-00010. számú, a „Digitális környezet a köznevelésben” című pályázat harmadik mérőföldkövének megvalósulásáról

A pályázat megvalósítása folytatódott a 2020/2021. tanévben. Továbbra is az Észak-Budapesti Tankerületi Központ négy intézménye vesz részt a pályázat megvalósításában. Név szerint: Budapest III. Kerületi Bárczi Géza Általános Iskola, Óbudai Nagy László Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium és az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium (az általános iskolai részével).

A pályázat számszerűsített adatai a 2020/2021. tanévben: A pályázatban részt vevő intézmények száma: 4. A pályázatban részt vevő tanulók száma: 693. A pályázatban részt vevő tanulók száma: 327. A pályázatban részt vevő SNI-s, BTM-s diákok száma: 69. A pályázatban részt vevő pedagógusok száma: 44. A pályázatban részt vevő tanrónók száma: 35. A pályázatban részt vevő tanulócsoportok száma: 41. A Geomatech I. modul képzést elvégzett pedagógusok száma: 40. A Geomatech II. modul képzést elvégzett pedagógusok száma: 38. Az Abacusan képzést elvégzett pedagógusok száma: 5. Interaktív tábla használatát támogató képzést végzett pedagógusok száma: 3. Az NKP felületére feltöltött digitális óravázlatok száma: 450 db. Internetbiztonsági előadás a diákok számára: 4. Internetbiztonsági előadás a pedagógusok számára: 0. Tudásmegosztó workshop-ok száma: 1. Szakmai nap: 2. Digitális tartalommal támogatott tanórák száma a tanévben: 1631. Látogatás a Bűvösvölgy Médiaértés- és Oktató Központban: 0.

A 2020/2021-es tanév során a kollégák az interaktív tábla használatához kapcsolódó képzésen vettek részt. A továbbképzésen megszerezett tapasztalatok beépültek a pedagógusok mindennapi gyakorlatába, valamint a tapasztalatokat a napi gyakorlatukban folyamatosan fejlesztik tovább. A kollégák az intézményükbe való visszatérés után belső disszeminációk formájában adták tovább a hallottakat és a gyakorlati tapasztalatokat.

A digitális tanítás-tanulás bővülését tükrözi az is, hogy a Kréta felületén megjelölt digitális tartalommal támogatott tanórák száma 1631 volt a tanév során.

A 2020/2021-es tanév egy részét online oktatási formában kellett megszervezni, azonban mivel nem ekkor találtak a pedagógusok ezzel a formával, már sokkal könnyebben ment az átállás a hagyományos tantermi tanítás-tanulásról a digitális tanítás-tanulásra. Az online tanítás hosszabb ideje miatt ez a pályázatban részt vevő gimnáziumot jobban érintette, mint az általános iskolákat.

Az online oktatás mellett a tanév másik nehezítő tényezője az intézmények látogatási tilalma volt, amely a rendezvények és implementációk szervezésében mutatkozott meg, hiszen csak tanár, illetve diák léphetett be az iskola épületébe. Ez egyfelől a nehezítette a külső szereplők bevonásával tartandó, személyes megjelenésű rendezvények szervezését, amelyet jobbra online formában tartottunk meg. Másfelől viszont erősítette az intézményekben a belső tudásátadás, valamint a digitális önképzés folyamatát.

A külső résztvevők bevonásával megvalósuló rendezvények elmaradtak 2020. tavaszán, ezeket a rendezvényeket 2020. őszén pótoltuk: 2020. 11.04-én a Bárczi Géza Általános Iskolában valósult meg tudásmegosztó workshop, 2020. 11. 17-én a Veres Péter Gimnázium adott helyet egy szakmai napnak, amely az újabb pandémiás intézkedések miatt már az online térben valósult meg. Az újabb pandémiás hullám lecsengése után 2021. június 9-én az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban is megvalósult egy szakmai nap, szintén online formában.

A diákok számára rendezett internetbiztonsági előadásokat a 2020-as év őszén megvalósítottuk: 2020. 10.20-án a Bárczi Géza Általános Iskolában, 2020. 11. 03-én az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban, 2020. 11. 07-én a Óbudai Nagy

László Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában és 2020. november 6-án a Békásmegyeri Veres Péter Gimnáziumban.

Az előadások során a tanulók a következő témaköröket érintették illetve oldottak meg azokkal kapcsolatos feladatokat:

- adataink biztonságos használata,
- korhatár a különböző felületeken,
- a Facebookon és más közösségi médiafelületen történő visszaélések, a megelőzés lehetőségei,
- álprofil, adathalászat, adatlopás, lárkjcsalás, reklámok, szabálytalan nyereményjáték,
- internetes zaklatás, manipulatív tevékenységek,
- függőség,
- a valóság és a virtuális világ összemosódása.

Nagy sajnálatunkra a Bűvösvölgy Médiaértés- és Oktató Központban a pandémia miatt nem tartottak foglalkozásokat a tanév során.

Antos Gábor

Szakmai vezető